
Познавательно-исследовательская  деятельность 

«Посадка лука» 
 

Цель: организация совместной познавательно-исследовательской деятельности взрослого с детьми. 

Задачи: 

- познакомить со строением луковицы, с условиями, необходимыми для роста растения; 

- учить детей разным способам посадки луковиц; 

- воспитывать умения трудиться в коллектив. 
                                                                    Ход ООД: 

Дети садятся на стульчики вокруг стола. 

Воспитатель загадывает загадки: 

Очень горький - но полезный! 

Защищает от болезней! 

И микробам он не друг - 

Потому что - это.  

Дети: (Лук)  

Воспитатель: 

Лук — одна из популярных культур, которую должен уметь выращивать каждый овощевод, поэтому 

нужно ознакомиться с правилами подготовки посевного материала и его высадки в грунт. Наряду с 

общей техникой посадки этого растения существует множество других способов, которые также не 

отличаются сложностью и при правильном выполнении способны принести хороший результат. 
Мы выберем технологию - «Посадка лука в домашних условиях». 

Как правило, дома выращивают лук для получения «внесезонной» свежей зелени, и вам не 

понадобится покупать зелень ранней весной в магазине. Мы вырастим его сами.  

Для посадки желательно брать крупные плотные луковицы с развитой корневой системой и блестящей 

кожурой. Будет неплохо, если выбранные луковицы окажутся чуть пророщенными.  

Правила посева: 

1. Подготовим контейнеры для посадки и заполните их грунтом.  

2. Подготовим луковицы к посадке, замочив их в тёплой  воде на 2–3 часа. 

3. Теперь поместим луковицы в грунт до «плечиков» на расстоянии 3–5 см друг от друга.  

4. Увлажним грунт и поставим заготовку на солнечное, но не слишком тёплое (18–20оС) место. В 

нашей группе есть такое место, где оно? (На подоконнике). 

 
Воспитатель: 

Теперь мы каждый день будем наблюдать за ростом лука. 

 

 

             

 



           

                                                                                

   

                           

 

 



 

 

 


